



Схиархимандрит Илия (Ноздрин) и сопровождавших его лиц в четверг Светлой Седмицы, в день памяти святой блаженной Матроны Московской, встречал настоятеля соборного храма исторической столицы Области Войска Донского, войсковой священник Всевеликого войска Донского, руководитель отдела Ростовской-на-Дону епархии по работе с казачеством [протоиерей Георгий Сморкалов](#).

Гость помолился в престола Божия в алтаре, у святынь Патриаршего Вознесенского собора, вместе с духовенством пропев тропарь и стихиры Пасхи Господней. Затем протоиерей Георгий Сморкалов рассказал духовнику Предстоятеля Русской Православной Церкви о некоторых, примечательных особенностях устройства соборного храма казаков, вехах из его истории и уникальных элементах благоукрашения. Схимархимандрит Илия поднялся в царские палаты соборного храма, где осмотрел уникальные картины из истории государства Российского.

Немалое внимание было уделено криптовому храму-усыпальнице донских героев и перспективам его развития. У саркофагов М. И. Платова, В.В. Орлова-Денисова, И.Е. Ефремова, Я.П. Бакланова, а также донского архиепископа Иоанна (Доброзракова) гости пропели тропарь Пасхи.

В завершении встречи настоятель Патриаршего Вознесенского собора протоиерей Георгий Сморкалов вручил схиархимандриту Илию книгу об истории соборного храма столицы Области Войска Донского – полный репринт издания книги К. Лимаренко «Соборный храм Войска Донского. Новочеркасск 1805-1905». Духовник Патриарха Московского и всея Руси Кирилла в свою очередь поблагодарил настоятеля Патриаршего собора за теплый прием, отметив величие и красоту соборного храма, а также вручил протоиерею Георгию памятные сувениры.

